

九江镇第三届人民代表大会第八次会议召开

# 兴产业 优环境 惠民生

## 全力建设南海城乡融合发展先行区

2020年1月21日,九江镇第三届人民代表大会第八次会议召开,镇长张厚祥向大会作政府工作报告,晒出2019年九江的成绩单,并展望2020年工作计划。九江今年GDP增速预期目标不少于6.5%,全社会固定资产投资增长不低于8%。

九江镇党委书记徐永强表示,2020年,九江将围绕区委党代会的工作部署,全力以赴,真干实干,以党建强镇、产业兴镇、生态立镇、文化活镇、民生实镇为发展路径,全力建设南海城乡融合发展先行区。

► 2~4 封面策划

### 九江2019年成绩单



- 2019年,九江镇预计GDP增速为**7%**;
- 预计实现工业总产值**377**亿元,同比增长**8.4%**,其中规模以上工业总产值**359**亿元,增长**8.2%**;
- 预计全社会固定资产投资**60.24**亿元,增长**11.78%**;
- 实现工商税收总额**18.25**亿元,同比增长**20.57%**;
- 落实投资项目共**16**个,计划投资总额为**53.2**亿元;
- 连续五年挺进“全国综合实力百强镇”排行榜。

### 2020年九江要这样干

- 1 坚持产业兴镇  
聚焦实体经济发展
- 2 坚持生态立镇  
提升城市发展品质
- 3 坚持文化活镇  
焕发城市发展活力
- 4 坚持民生实镇  
提高群众幸福指数

